Asunto: Invita a webinar “Regionalización y Nueva Constitución” / miércoles 25 de mayo, 18 hrs.

Estimadas/os
La Universidad de Concepción a través de la Vicerrectoría de Relaciones Institucionales y de Vinculación con el Medio, el Programa Foro Constituyente UdeC y AlumniUdeC, le invitan al seminario virtual “Regionalización y Nueva Constitución” como parte del Ciclo “Conversaciones Constituyentes en el Campanil” 2022, el próximo miércoles 25 de mayo, a las 18 horas, a través de la plataforma zoom y transmitido por Facebook UdeC y AlumniUdeC. 
Para esta conversación, el panel estará compuesto por: 
[bookmark: _Hlk101202488]Óscar Crisóstomo Llanos 
Gobernador Regional de Ñuble, Trabajador Social, UBB. Se ha desempeñado como profesional en servicios públicos de Educación, Vivienda, Seguridad Pública y Salud de la Región de Ñuble.

Violeta Montero Barriga 
Socióloga, Doctora en Sociología. Directora del Departamento de Administración Pública y Ciencia Política, UdeC. Directora de CreaSur y AlumniUdeC.

Heinrich von Baer von Lochow
Profesor Titular y exRector Universidad de La Frontera. Vicepresidente de Comisión Presidencial en Descentralización 2014, Presidente Fundador y actual Past President Fundación Chile Descentralizado.

Moderadora: Erica Jaque González 
Socióloga, Magister en Política y Gobierno, Miembro del Directorio de Fundación Chile Descentralizado Región del Bío-Bío.

Para quienes deseen participar del webinar “Regionalización y Nueva Constitución” la inscripción se realiza en el siguiente LINK.
(https://reuna.zoom.us/webinar/register/WN_gn_96JE2SuijIMtTKFggAA)

